
ŠOLA RIBNO ODPIRA VRATA V SVET 

 
V letošnjem šolskem letu se je Podružnična šola Ribno vključila v mednarodni 

projekt »The Beauty of Green«, ki poteka v sklopu eTwinninga, ki je virtualna 

večjezična skupnost šol in vrtcev.  

 

V projektu je sodelovalo 14 učiteljev iz različnih držav (Grčija, Italija, Gruzija, 

Turčija, Romunija, Latvija in Slovenija) ter njihovi učenci, ki so stari od 6 do 11 

let. V Ribnem so sodelovali učenci od 1. do 3. razreda z učiteljicama Anjo 

Gluhar in Alenko B. Demšar.  

 

Projekt je bil namenjen ozaveščanju otrok o varovanju in spoštovanju okolja. 

Vsi udeleženci (učenci, učitelji in starši) smo najprej rešili kratko anketo, na 

podlagi katere se je začrtalo delo. Vsak razred je izdelal svoj logo projekta, nato 

pa smo z glasovanjem izbrali skupni logo. Izdelali smo predstavitveni plakat ali 

video. Raziskovali smo tipične rastline domačega okolja, njihove značilnosti in 

njihovo uporabo v kuhinji. Spoznali smo tudi tipične rastline iz drugih držav. 

Tako je nastala knjiga. V šoli in doma smo kuhali po receptih. Svoj video recept 

pa smo umestili na zemljevid. Posejali smo semena ter opazovali rast rastlin. 

Izmenjali smo si pošto. Raziskovali smo, kako je narava zastopana v umetnosti 

in literaturi. Napisali smo zgodbo razreda, ki jo je učiteljica prevedla v angleški 

jezik. V sodelovanju z določeno državo pa je nastala še skupna zgodba. Nato pa 

še knjiga vseh zgodb.  

 

Svoja odkritja smo delili z učenci iz drugih držav preko fotografij, slik, video 

posnetkov, kartic, spletnih orodij…, dvakrat smo se srečali tudi preko spleta.  

 

Veš naš trud je bil poplačan. Kako smo bili veseli, ko smo videli učence in 

učitelje iz drugih držav. Radovedno smo odpirali novoletno pošto. Ponosni smo 

bili, ko so semena vzklila in so rastline rasle. In ko nam je uspelo in smo spekli 

odličen jabolčni zavitek, nadevana jabolka in turško sladico.  

 

K sodelovanju smo povabili tudi starše in stare starše in za njihovo pomoč in 

podporo se jim ob tej priliki tudi zahvaljujemo.  

 

Ob zaključku projekta je vsak učenec prejel še potrdilo in nastala je skupna 

fotografija za spomin. 

                     

    POŠ Ribno  

 

 

 



 

    



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

    



    

 

    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


